

香港中环海滨520架无人机升空 与观众齐倒数迎新年

中新社香港1月1日电 (记者 魏华都) “2021美丽的夜香港跨年演唱会”(跨年演唱会), 2021年12月31日晚上在中环海滨活动空间举行。520架无人机在倒数时刻升空表演, 一众歌手与约16000名观众一起倒数, 迎接2022年。

跨年演唱会当晚近10时开始, 杜德伟、泳儿、林子祥、周慧敏、李克勤、草蜢、菊梓乔、任贤齐及郭富城等多位歌手分别出场。现场观众情绪高涨, 为歌手的精彩表演欢呼喝采。特别是李克勤演唱经典粤语歌《红日》时, 励志的歌词引起观众共鸣, 不少人跟着他又唱又跳, 有人拿起手机拍摄。

林子祥登场时也引来一阵欢呼, 他

为观众带来《成吉思汗》《亚里巴巴》等歌曲, 并送上祝福语。乐团组合草蜢演唱《忘情森巴舞》时, 带领观众一起拍掌, 有人跟随轻快的音乐节奏挥舞手中的荧光棒, 与台上舞者互相呼应, 再次炒热现场气氛。

压轴献唱的郭富城令全场气氛推至高潮, 《狂野之城》《唱这歌》等脍炙人口的歌曲和经典舞蹈重现, 几乎所有观众都被他的劲歌热舞带动, 纷纷站起来欢呼, 跟着跳舞。

与此同时, 520架无人机从舞台左方的空地起飞, 配合灯光效果及音乐, 拼出“2022 Happy New Year”字眼, 以及洋紫荆、帆船、维多利亚港等各种代表香港的

图案。“5、4、3、2、1, 新年快乐。”当全场倒数庆祝新年来临, 无人机展示时钟图案, 周围的大厦燃放璀璨烟花, 在场人士互相拥抱和鼓掌, 台上歌手祝愿来年新冠疫情可望完结, 人人恢复正常生活。

32岁的冼先生当晚与朋友入场观看跨年演唱会, 他在现场接受中新社记者采访时表示, 从未见过香港有如此大型的倒数活动, 感觉现场气氛良好, 很难得看到年轻歌手和老一辈歌手一起合唱, 而且无人机表演很精彩。他称, 在疫情下举行倒数活动实属难得, 只要大家戴口罩和保持距离, 就不必太担心。(完)

中新网



由NEW TV主办的《2021美丽的夜香港跨年演唱会》活动, 于2021年12月31日晚上在中环海滨活动空间举行, 大批市民到场参与活动。大会以超过600架无人机现场升空作大型汇演与舞台绽放烟火, 与市民共同迎接2022年。图为大批市民参加跨年演唱会活动。中新社记者 李志华 摄



2021年12月31日晚, 香港艺人郭富城(红衣)出席《2021美丽的夜香港跨年演唱会》活动, 于台上歌舞演唱迎接2022年。中新社记者 李志华 摄

中国科兴警告疫苗无法持续 成为稳定收入来源



中国疫苗制造商科兴今年上半年的销售额取得爆炸性增长, 不过该公司也警告未来营收将下降。(路透社档案照)

中国疫苗制造商科兴今年上半年的销售额取得爆炸性增长, 不

过该公司也警告称, 随着冠病疫情消退, 以及与其他疫苗制造商的竞争, 未来公司营收将会下滑。

据彭博社报道, 科兴今年上半年销售额达110亿元(美元, 下同, 约148亿新元), 与去年同期6770万元相比, 增长了160倍。科兴在今天的新闻稿中说, 去年上半年公司刚开始对其进行疫苗的临床试验, 录

得亏损1260万元。

虽然世界各国目前正在争取为其公民接种加强针, 疫苗目前还能成为疫苗制造商稳定的收入来源, 不过科兴认为, 今年取得的成绩并不代表未来的销售趋势, 因为随着冠病疫情的消退和与其他疫苗制造商竞争压力的增加, 科兴疫苗的销售预计会下降。

彭博社分析称,

科兴公司销售及利润的暴增是因为该疫苗是中国以及大多数发展中国家首选接种的疫苗。据科兴公司称, 该公司今年已在全球范围内分发了25亿剂疫苗, 使其成为世界上被使用最多的冠病疫苗种类之一。然而, 一些早期主要依赖中国疫苗的国家, 因为担心科兴疫苗保护力不足, 在今年下半年开始向辉瑞公司等制造商订购疫苗。

最新的研究表明, 即使接种了加强针, 灭活疫苗可能无法产生足够的保护性抗体来对抗传染性更强的奥密克戎变种病毒。科兴公司也曾说, 公司正在开发另一种针对这种特殊变体的灭活疫苗。尽管如此, 科兴和国药疫苗仍然对冠病疫苗全球获取机制(COVAX)的疫苗供应至关重要。(完)

联合早报